

«Прокуратура района предупреждает об ответственности за организацию и участие в несанкционированных акциях»

В социальных сетях и средствах массовой информации обсуждается проведение в ближайшие дни возможных массовых акций, обусловленных напряжённой внешнеполитической обстановкой.

Как показывает практика организаторы подобных акций на данные мероприятия не являются, координируя и наблюдая за происходящим со стороны.

За участие в несанкционированных массовых акциях законодательством РФ предусмотрена ответственность.

В случае участия в массовых беспорядках, сопровождающихся насилием предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок до 8 лет, а их организация - до 15 лет. В случае вовлечения несовершеннолетних в совершение незаконных действий с использованием сети Интернет законом установлено наказание до 3 лет лишения свободы.

Обращаясь к молодежи, студентам учебных заведений, расположенных не только на территории нашего района, просим не поддаваться на провокации и не следовать призывам в социальных сетях, даже если они исходят от лиц ранее Вам знакомым и обещающих вознаграждение. Зачастую позиция таких лиц вскоре меняется, а последствия поступков, совершенных будучи дезинформированными, негативно скажутся на Вашем будущем.